

Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местной жительницы, обвиняемой в применении насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им должностных обязанностей

Прокуратурой Апанасенковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им должностных обязанностей).

Предварительным следствием установлено, что местная жительница, высказывая возмущения сотрудникам ДПС ОГИБДД ОМВД России «Апанасенковский» по факту остановки автомобиля и установления личности, осознавая общественную опасность и противоправность своих действий, понимая, что перед ней находятся представители власти в форменном обмундировании сотрудников полиции толкнула одного из сотрудников руками в область туловища не менее 5 раз, чем причинила ему физическую боль.

Апанасенковским районным судом местная жительница признана виновной в совершении преступления, ей назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.